

Протокол № 62/36/07-18

Відкритого обговорення щодо необхідності зміни (коригування) тарифів на виробництво послуг з централізованого водопостачання та водовідведення, виконання послуг з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік

**Місце проведення**  
актова зала ПрАТ «АК Київводоканал»  
вул. Лейпцизька, 1А, м. Київ

**Дата:**  
30.11.2018  
Початок: 15 год.00 хв

**Присутні:**

**Від ПрАТ «АК «Київводоканал»**

**НОВИЦЬКИЙ**  
Дмитро Юрійович

Голова правління – генеральний директор  
ПрАТ «АК «Київводоканал»

**НЕСТЕРЕНКО**  
Вікторія Володимирівна

Перший заступник генерального директора з  
економіки та фінансів

**КИРИЛЮК**  
Ірина Іванівна

Директор департаменту економіки та фінансів

**ТЬОКІН**  
Дмитро Миколайович

Директор департаменту управління персоналом

**КОСТЮК**  
Володимир Андрійович

Перший заступник директора департаменту  
експлуатації водопровідного господарства –  
головний інженер департаменту

**СТАН**  
Оксана Василівна

Заступник начальника інформаційного управління

Керівники та представники інших департаментів

**Від виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):**

**ПАНТЕЛЕЄВ**  
Петро Олександрович

Заступник голови Київської  
міської державної адміністрації

**Від Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської адміністрації):**

**ЧУВІЛЬСЬКА**                      начальник відділу економічного аналізу галузі  
**Оксана Володимирівна**      Управління розвитку житлово-комунального  
   господарства ДЖКІ КМДА

**ЗАУСТИНСЬКА**                Головний спеціаліст відділу стратегії розвитку  
**Юлія Анатоліївна**            житлово-комунального господарства

**Від інших підприємств, установ, організацій та громадськості міста Київ:**

Заявок від фізичних та юридичних осіб на реєстрацію для прийняття участі у відкритому обговоренні проекту розрахунків щодо зміни (коригування) тарифів ПрАТ «АК «Київводоканал» на 2018 рік не надходило.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

Обговорення питання щодо зміни (коригування) окремих складових тарифів на послуги з централізованого водопостачання/водовідведення та на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) ПрАТ «АК «Київводоканал» на 2018 рік, розгляд пропозицій та зауважень.

**СЛУХАЛИ:**

**ВСТУПНЕ СЛОВО: Новицького Д. Ю.** – Голову правління – генерального директора ПрАТ «АК «Київводоканал», який проінформував присутніх, що відповідно до постанови НКРЕКП від 30.06.2017 № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» проводяться громадські слухання та обговорюється розмір тарифів та чинників, що вплинули на зростання окремих істотних складових тарифів.

Скоригований тариф на 2018 рік по відношенню до діючого тарифу зросте на 5,5%.

Також він зазначив, що Товариство вважає за необхідне скоригувати окремі складові тарифів.

**Кирилюк І. І.** – директора департаменту економіки та фінансів ПрАТ «АК «Київводоканал», яка деталізувала причини перегляду окремих складових тарифів на виробництво послуг з централізованого водопостачання та водовідведення, виконання послуг з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) та, у разі наявності, висловити пропозиції та зауваження.

Скориговані розрахунки тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення на 2018 рік проведено відповідно до Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 № 302 та процедури встановлення тарифів

на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженої постановою НКРЕКП від 24.03.2016 № 364.

Скориговані розрахунки тарифів на централізоване постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік проведено відповідно до Порядку формування тарифів на централізоване постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 № 303 та процедури встановлення тарифів на централізоване постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), затвердженої постановою НКРЕКП від 15.01.2015 № 13.

Розрахунковий тариф на послуги з водопостачання та водовідведення за підрахунками ПрАТ «АК «Київводоканал» зросте в середньому на 5,5% та становитиме (з ПДВ):

- централізоване водопостачання – 10,39 грн за 1 м<sup>3</sup> (8,66 грн за 1 м<sup>3</sup> без ПДВ);
- централізоване водовідведення – 8,97 грн за 1 м<sup>3</sup> (7,47 грн за 1 м<sup>3</sup> без ПДВ);
- централізоване постачання холодної води (з використанням внутрішньобудинкових систем) – 10,99 грн за 1 м<sup>3</sup> (9,16 грн за 1 м<sup>3</sup> без ПДВ);
- централізоване водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) – 9,69 грн за 1 м<sup>3</sup> (8,07 грн за 1 м<sup>3</sup> без ПДВ).

На зміну розміру тарифів вплинули наступні фактори:

- збільшення витрат на оплату заробітної плати на 2,2% у порівнянні з діючим тарифом;
- збільшення витрат на ремонти, що здійснюються Товариством для підтримки водопровідних та каналізаційних мереж у робочому стані – на 81,4%.

**Костюка В. А.** – першого заступника директора департаменту експлуатації водопровідного господарства – головного інженера департаменту, який зазначив, що Товариству стає все складніше проводити роботи з оновлення основних фондів, у тому числі мереж, будівель та споруд, що негативно впливає на стабільну роботу систем централізованого питного водопостачання та водовідведення, зниження втрат питної води з мережі.

**Тьокіна Д. М.** – директора департаменту управління персоналом, який акцентував увагу, що в ПрАТ «АК «Київводоканал» склалася критична ситуація, пов'язана з неможливістю утримання персоналу необхідної кваліфікації внаслідок відсутності можливості забезпечення належного рівня заробітної плати працівників підприємства, що відповідала б рівню оплати на ринку праці м. Києва.

**Пантелеева П.О.** – заступника голови КМДА, який зазначив, що у виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації (далі – КМДА) було опрацьовано матеріали, надані ПрАТ «АК «Київводоканал» щодо скоригованих розрахунків тарифів на послуги з водопостачання та водовідведення на 2018 рік.

Прийнято до уваги, що з кожним роком зростає ступінь зносу основних виробничих фондів ПрАТ «АК «Київводоканал», що потребує значних фінансових і трудових ресурсів для підтримки їх у робочому стані, а також

невідповідний рівень середньої заробітної плати у Товаристві в порівнянні з аналогічним показником по м. Києву.

КМДА розуміє необхідність коригування окремих складових тарифів та підтримує намір ПрАТ «АК «Київводоканал» їх переглянути.

## 2. Зауваження та пропозиції:

Звернень від споживачів з зауваженнями не надходило.

## Вирішили:

1. Відкриті слухання щодо наміру ПрАТ «АК «Київводоканал» у 2018 році змінити (скоригувати) діючі тарифи на послуги з централізованого водопостачання, водовідведення та централізоване постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) вважати такими, що відбулися й проведені згідно з діючим законодавством.

2. Підтримати проект зміни (коригування) тарифів на послуги з централізованого водопостачання, водовідведення та централізоване постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік.

3. Скласти та підписати протокол Відкритого обговорення щодо необхідності зміни (коригування) тарифів на виробництво послуг з централізованого водопостачання та водовідведення, виконання послуг з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік

4. Направити підписаний протокол Відкритого обговорення щодо необхідності зміни (коригування) тарифів на виробництво послуг з централізованого водопостачання та водовідведення, виконання послуг з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік, на розгляд НКРЕКП для схвалення шляхом прийняття відповідної постанови.

5. Оприлюднити протокол відкритого обговорення на офіційному веб-сайті підприємства.

Голова правління –  
генеральний директор



Д. Ю. Новицький

Заступник голови Київської  
міської державної адміністрації



П. О. Пантелеєв

Начальник відділу економічного  
аналізу галузі Управління розвитку  
житлово-комунального господарства  
ДЖКІ КМДА

О. В. Чувільська